

给孩子选国际高校 听听专家咋说

6月15日,8所国内中外合办院校招生负责人解读高考招生政策

本报讯(记者 程世欣) 高考之后,关注国际教育的家长会有许多问题,中外合作院校高校咋报考? 高考多少分才能报国际高校? 怎样做到留学不出国,还能有双学籍?6月15日,一场关于中外合办院校招生说明会将在哈尔滨举行,来自八所国内知名中外合办院校的招生负责人齐聚冰城,为考生权威解读2024年高考招生政策。

本次说明会由新东方国际教育、新晚报社共同主办。受邀参加本次说明会的国内高校有:东北财经大学萨里国际学院、哈尔滨工程大学南安普顿海洋工程联合学院、温州肯恩大学、长安大学长安都柏林国际交通学院、北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院、东北农业大学、东北林业大学、哈尔滨商业大学。

活动现场,各院校的招生负责人将就招生政策、专业设置、特色优势、学费等进行详细介绍。他们不仅为考生和家长提供详尽的招生信息,还将分享各自院校在国际化教育、实践教学、科研创新等方面的独特经验和成果。

记者了解到,这8所高校均为本科院校,大都实行“4+0”、“2+2”等教学模式,即学生可选择在国内高校就读,采用全英文授课环境,真正实现留学不出国;同时学生入学后,进行两校双学籍注册,毕业后获得两校学历学位。由此,就读国际高校的学生毕业后,具有更多升学与就业优势。

通过本次活动,更多的家长能够选择到适合自己孩子的优质教育资源,为孩子未来的学习和职业发展打下坚实基础。

本次活动诚邀2024年高考考生家长、高二学生家长参加。

活动时间:6月15日下午1时30分

活动地点:丽思卡尔顿酒店3楼(道里区友谊西路660号)

报名方式:请添加右侧二维码,留言参加说明会+学生姓名+家长电话即可,工作人员将为您预留座位。



主讲嘉宾

- 李亚楠 东北财经大学萨里国际学院学业支持中心主任
- 吴克践 温州肯恩大学招生就业与校友办黑龙江招生组副组长
- 王洋 哈尔滨工程大学南安普顿海洋工程联合学院招生负责人
- 柳静 北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院招生负责人
- 王子章 长安大学长安都柏林国际交通学院招生负责人
- 胡长伟 东北农业大学国际文化教育学院副院长
- 张鸣瑾 东北林业大学奥林学院副院长
- 万胤廷 哈尔滨商业大学国际教育学院招生负责人

护航高考

1500余名爱心送考驾驶员为考生送上祝福 “超常发挥,考的全会,答的全对!”

本报讯(记者 黄晏君)截至6日14时,由《新晚报》组织的2024年爱心送考活动已准备就绪,所有参加爱心送考的驾驶员都已经与考生家长完成对接,静候开考。各家公司、车队的协调员和参与送考的私家车主也纷纷向记者表达了爱心驾驶员们为全市考生送上的祝福:“超常发挥,考的全会,答的全对!”



了。我决定不放弃这次《新晚报》组织的爱心送考,为有需求考生提供服务。”

1500名驾驶员 为考生献上真诚祝福

大众交通运输有限责任公司负责对接考生的联系人王主任表示:“我们尽量安排和考生家离得比较近的驾驶员送考,这样可以降低爱心送考的成本,也是为低碳环保做贡献。”

飞达实业公司雷锋车队的邹洪滨、孙洪涛、刘海东、曹广东、孟玲波、李华等驾驶员和龙江旅游公司的李宏伟、安立忠、刘竟男、程明、田文革、姜涛、张敏等驾驶员纷纷表示,一定圆满完成此次送考护考任务。

采访中,大众交通运输公司、致远出租车公司、龙江旅游公司、飞达实业公司、方正爱心车队、方正骏驰平安车队、燎原的士党员车队等单位的相关负责人还代表1500余名爱心送考驾驶员为全市考生送上祝福:“超常发挥,考的全会,答的全对!”



禁止使用扩音设备 城市公园致“静”高考

本报讯(记者 霍亮)中高考期间,为给广大考生营造安静的考试和休息环境,哈市各大城市公园将开启静音模式致“静”高考。

根据相关部署,在6月7日至9日、6月25日至26日期间,哈市各大城市公园内停止广播宣传,禁止使用园内广场舞、乐器演奏等扩音设备,确保园内无噪音,为中、高考考生营造安静氛围。

严打噪声违法行为 交警开展“静音行动”

本报讯(记者 孙莹)高考期间,为有效遏制噪声扰民,保障考生顺利应考,哈尔滨市公安局交警部门持续开展护考静音行动,对各类交通噪声违法行为进行严厉打击,并督促考点周边占道施工单位暂停施工、缩小作业面,为考生、学校、家长营造一个静心、安心、舒心的交通环境。

目前,交警部门经过协调踏查,全市27处在建施工铺设钢板区域,已全部撤除恢复交通,在建施工区域已按照规范设置爆闪灯、反光条等设施,在高考期间暂停所有施工。交警提醒:广大驾驶人应遵规守法行车,自觉降音降噪,共同维护良好秩序。交警部门将持续开展交通噪声违法整治,严查机动车非法改装、炸街炫技、飙车竞速等交通违法行为,从根本上防止噪声危害。

爱心送考

冰城一道靓丽风景线

龙江旅游公司雷锋车队的贺彦杰、高健对接的考生是一名从山东回哈尔滨的学生,这次回到家乡参加高考的全过程,孩子和家长都受到了雷锋车队驾驶员提供的热心帮助。

“我们这次回到家乡哈尔滨非常高兴,尤其是参加《新晚报》爱心送考的龙江旅游公司驾驶员贺彦杰、高健等为我们提供热情周到的送考服务令人感动,包括预定宾馆、拉孩子去考场周边踩点等都做得非常到位。离开冰城这段时间,家乡变得越来越美了。爱心送考雷锋车队驾驶员们的无私奉献也成为了这个夏季冰城一道靓丽风景线……”考生母亲张女士在电话中激动地对记者说。

不陪自家孩子

主动参加爱心送考

参加爱心送考的雷锋车队驾驶员、龙江旅游公司的欧阳龙此前因为自家孩子今年也参加高考,原本打算不参加爱心送考了,想陪同自家孩子去考试。前几天孩子的考场发布了,是在孩子的本校考,离家非常近。同时《新晚报》爱心送考的任务比较多,队友们都在忙着对接考生,欧阳龙主动提出放弃陪考,参加爱心送考。车队领导看到送考任务很多,就同意了欧阳龙的请求,为他安排对接了一名考生。

6日下午,欧阳龙在电话中对记者表示,“我家下楼就是孩子学校,也是孩子考场,非常方便,我就不陪孩子考试

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰

省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠道疾病,同时进行胃肠道癌症早筛。

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛胃镜 原价1789元 现价150元

无痛肠镜 原价1909元 现价230元

出诊时间

周三、周五

朱春兰

ZHU CHUNLAN

国家一级主任医师
国务院特殊津贴专家

黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科主任
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间

周二、周四

石春林

SHI CHUNLIN

主任医师

黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任
黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家

电话: 83277777 哈尔滨市香坊区通乡街169号 地铁3号线[进乡街]站3号出口即是